

1. Otázka.....

ovi

Ja niesom politikom, ale ako pozorovateľ a občanovi javí sa mi politická situácia u nás takto:

Nejednotnosť národa a vnútorní a vonkajší nepriatelia, ktorí nám neprajú a závidia nám našu krásnu vlasť. Vyvolávajú spoločenské a ekonomické problémy doma a výmysly a chovárania vo svete. K tomu sa pripájajú ďalšie problémy, ktoré sa cielene vyvolávajú, ako problém Vodné dielo Gabčíkovo, tabule anázvy obcí a miest, zápisy krstných mien a priezvisk do matrik, otázky užívania úradných jazykov, ďalej menšinové problémy, ktoré sú už dávno vyriešené, opakované sú do absurdity, zveličované a neprestajne stupňované. Aké ciele sa tu sledujú- ľahko si domyslieť!

~~Praxiizkyxprvvedané~~ - Vznikol náš štát, Slovenská republika - Poeticky povedané- ako keď sa dieťa narodí prichádzajú príbuzní a susedia, blahoželajú novorodenému, poskytujú pomoc a prinášajú dary. V našom prípade je to naopak. Namiesto pomoci a lásky závišť, nenávišť a zloba neprajníkov. Aká je ich vyspelosť a spoločenská úroveň ? !

Vieme veľmi dobre ako naši susedia budovali svoj štát a akými metódami likvidovali slovenské menšiny, keď sme sa ešte nemohli brániť. Svedčia o tom historické archívy, štatistiky a hlavne doteraz existujúce slovenské názvy miest a lokalít, kde žili a žijú Slovania. Na pr. Višegrád - staroslovenské sídlo, Blatenské jazero Balaton a Blatnohrad/Mosaburg/, staroslov. Penč /pět/-Pécs, Čaba Dobrá zem -Debrecen, Miškovec - Miskolc. Búda a Pešt - staroslovenské názvy /po nemecky Ofen - pec - Pest/. Čiže samotné hlavné mesto Maďarov má slovenský názov! Potom nekonečný rad priezvisk slovenského pôvodu - len sa treba pozrieť do telefónnych soznamov. Ďalej široká škála prevzatých slovenských názvov, zvykov, piesní a pod. Co nestačili v minulosti pomáďarčiť doma, tak by mali urobiť teraz. Premenovať Búda na maď. Kunyhó a Pešt na maď. Kemence čiže Kunyhó Kemence a slovenský Vyšegrád na Szlovák Fellegvár a nám na Slovensku nech dajú svätý pokoj, uchvátili nám toho dost!

Celá história svedčí o našej mierumilovnej povahe a pohostinnosti, ktorú treba vážiť a nasledovať. Ak chceme, aby vo svete vládol mier a bratské spolužitie, musíme ho usilovnou prácou sami vytvárať vzájomnou pomocou. Egoizmom a chamtivosťou škodíme všetkým, najviac sebe samým.

2. Otázka ...

Kým nebude čestný a spravodlivý každý jedinec, dovedy nebude šťastná žiadna spoločnosť. Egoizmus a lakomstvo nedonesie nikomu požehnanie. Nechcem mentorovať ani byť kazateľom, verím v génia národa, ktorý nám pomohol prežiť tisícročie útlaku, že prekonáme aj súčasné ťažkosti. O našej životaschopnosti svedčia slovenské ruky a srdcia vo všetkých kútoch sveta. Pevne verím, že zjednotíme svoje mysle a svoje činy a Všemohúci Boh nám požehná! Navrhujem dočasne zastaviť rokovania o mešinových otázkach, ktoré cielene hatáa konsolidáciu štátu. Najsamprv treba vyriešiť všetky ekonomické a hospodárske problémy, ktoré sú životne dôležité a potrebné pre VŠETKÝCH OBČANOV ŠTÁTU !!!

Práve táto filozófia je usmerňujúcou a inšpirujúcou silou tvorby akademického maliara Mikuláša Klimčáka, z ktorej prinášame niekoľko ukážok.